
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt d.19. marts 2024 
 

1. Mødet startede med, at formanden bød de to nye bestyrelsesmedlemmer Annie Toft Nørgaard og 
Mia Bergmann Kanstrup velkommen. 
 

2. Medlemsoversigt og økonomi.  
Aktuelt 818 medlemmer og 110 på venteliste. Der gennemføres INTRO-arrangementer igen til 
september. 
Kassebeholdning ca. kr. 825.000, - (incl. Garantbevis). 
Vi har fået to nye sponsorer siden generalforsamlingen. Pedersborg vin og senest Skive Anlæg & 
Entreprenør har valgt at støtte op om klubben. Såfremt I måtte kende andre interesserede 
virksomheder, der evt. ønsker en formaliseret samarbejdsaftale med klubben, er de meget 
velkommen til at henvende sig til formanden for en snak. 
 

3. Konstituering og opgavefordeling.  
Bestyrelsen konstituerede sig selv jf. vedtægterne med Michael som formand og Birte som kasserer 
Øvrig opgavevaretagelse: 
Mogens: Hjemmeside, projekter og sauna-teknik  
Birthe: Eksterne arrangementer, kalender + indkøb diverse 
Lars: Kontaktperson vedr. fejl og mangler i driften  
Mia: Klubarrangementer og kontakt til SKIWs, 
Annie: Conventus og administration af ventelisten 
 

4. Igangværende og kommende projekter. 
a. Badeplatformen 

i. Genetablering af LED-lys gennemføres snarest 
ii. Overfladen på yderste (nye) betonplatform forventes ”udbedret” i sommerpausen. 
iii. Trappe til fjorden forventes udskiftes til anden model i sommerpausen. 

b. Leverandøren af saunastyringen har endeligt kommet nærmere en mulig fejlkilde for 
saunatændingen. Diverse printplader og display udskiftes efter påske (så det kan afprøves i 
sæsonen). Vi håber, at dette igen muliggør automatisk morgentænding. 

c. Bestyrelsen vil jf. pålæg fra generalforsamlingen omkring behovet for øget 
omklædningskapacitet, gå i dialog med SKIWs vedr. evt. mulighed for etablering af ”primitiv” 
unisex omklædning i deres nuværende ”grej-skur”, ved siden af eksisterende omklædning.  

d. Bestyrelsen går i dialog med Hotel Strandtangen om evt. mulighed for at ”overtage” driften 
af, eller ”ad hoc” benyttelse deres del af saunabygningen.  
 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

5. Bestyrelsen ønsker, som nævnt på generalforsamlingen, etablering af et ”ressource-korps” / 
”HÅNDVÆRKERTEAM” – i form af en kontaktliste bestående af frivillige, der er klar til at give en 
hånd med hvis de kan, når der mangler hænder til ad hoc-opgaver. De første syv har meldt sig – 
TAK - men vi kunne godt bruge flere, for at fordele byrden. 
Alle der har evnerne (og viljen) til at give en hånd med når der rækkes ud – bedes kontakte Lars 
Vestergård (Tlf. 40828973 / e-mail: vestrealle14@hotmail.com). 
 

6. For at imødekomme indkomne medlemsønsker indføres fra den kommende sæson yderligere 
stilletid i saunaen lørdage kl. 10 til 11 og der tillades brug af duft-olie på ovnene fredage efter kl. 19. 
Som altid vis hensyn og efterlev vores leveregler. 
 

7. Klubarrangementer resten af sæsonen 
a. Afslutningsfest d. 26/4 i sejlklubbens lokaler. Pt. 41 tilmeldt – vi kan nemt være flere. 

Tilmelding via hjemmesiden snarest 
b. Sæsonslutrengøring gennemføres inden overdragelse af klublokale og 

omklædningsbygningen til SKIWs, der har første SUP-træning primo maj.  
Helle Nielsen og Gitte Kokholm har meldt sig som ansvarlige. 
Der udmeldes snarest dato/opgaver og tilmelding.  

c. Strandrensning/arbejdsdag planlægges til d. 26. maj kl. 9-13. 
d. Sidste åbningsdag i sæsonen er MANDAG d. 29. april. 

 
8. Jubilæumsfest.  

Der er taget kontakt til Live bands – endelig afklaring mangler. 
Dato meldes ud snarest (inden sæsonafslutning). 
Der vil blive udsendt foreløbig tilmelding for at finde og booke et egnet lokale. Vi KAN blive mange.. 
 

9. Samarbejdsaftale med SKIWs. 
Bestyrelsen har tidligere forespurgt SKIWs om muligheden for at indgå en aftale om VISKI 
(begrænsede) brug af faciliteterne i sommerperioden. Bestyrelsen følger op. SKIWs har 
standerhejsning d. 27. april (på Marienlyst) og start for SUP d. 5. maj. 
 

10. Der planlægges på fire ”INTRO”-arrangementer efter sommerpausen for dem der står på 
ventelisten. Disse indbydes direkte. 
Tirsdag d. 3. SEP kl. 18:30 
Lørdag d. 7. SEP kl. 12:30 
Onsdag d. 11 SEP kl. 18:30 
Søndag d. 15 SEP kl. 11 
 

11. Næste bestyrelsesmøde d. 20. august 2024. 
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